



ЊУЈОРК – Председник Србије Борис Тадић рекао је вечерас у Њујорку да не треба нагађати о модалитету будућег дијалога Београда и Приштине.

„Моја обавеза је да објасним грађанима - ако не и укупној нашој политичкој јавности, да је врло рано спекулисати о томе какав би модалитет дијалога Београда и Приштине могао бити у будућности. Веома је важно да се дефинише форма тог дијалога и његове основне теме”, рекао је Тадић за Радио-телевизију Србије.

Председник је најавио да ће у четвртак разговарати са шефицом европске дипломатије Кетрин Ештон о томе, као и о процесу приближавања Србије ЕУ.

Он је додао да је „то наставак дијалога са ЕУ после усклађивања резолуције (у УН) о Косову чиме је дефинисан процес који треба да реши многа текућа животна питања грађана Косова, али и смањи ризике од нових конфликта”.

„Само на тај начин сви заједно можемо постати део ЕУ и ући у један уједињени политички процес који треба да обезбеди економски развој и сигурност за све људе који живе у Југоисточној Европи”, оценио је председник Републике.

Тадић је навео да ће у Њујорку имати неколико десетина састанака, међу којима и са председницима Турске, Кипра, Европске комисије, док је за сутра предвиђен разговор и са генералним секретаром УН Бан Ки Муном.

„Није Косово једина тема са којом Србија наступа у УН... Говорићу и о томе како можемо допринети регионалној политици и стабилности, како остварујемо наше стремљење ка остварењу миленијумских циљева, али и о борби против организованог криминала где је Србија један од светских лидера”, рекао је Тадић.

Председник Србије је најавио да ће у среду говорити у Харвард клубу о економским потенцијалима Србије и покушати да заинтересује инвеститоре.

Тадић ће вечерас, како се очекује, у седишту УН говорити на састанку о остваривању Миленијумских развојних циљева Светске организације.

Председник Србије боравиће у Њујорку до суботе 25. септембра, када ће учествовати у главној дебати Генералне скупштине. Тадић предводи државну делегацију на 65. заседању Генералне скупштине УН.

(Бета)